

## 罗伯斯： 我就是冲着金牌来的

如果要算中国军队的十大竞争对手，估计罗伯斯将会排在第一位。这位刚刚打破了刘翔创造的12秒88世界纪录的古巴小伙子，如今在中国的知名度丝毫不亚于在他的祖国古巴。由于罗伯斯近来状态神勇，刘翔要想卫冕难度非常大。昨天，这位跑出12秒87世界纪录的罗伯斯抵达北京，不过由于知道他行程的记者不多，以至于他出站后都没有感受到中国媒体的热情。

昨天有不少记者赶到机场，他们的目标是古巴110米栏名将罗伯斯。按照惯例，大多数国际航班都会在三号航站楼停靠，所以昨天记者们都按照惯例去三号航站楼蹲点。就在中午大家准备继续等候的时候，突然传来消息，罗伯斯已经于早上9点从二号航站楼抵达北京。

罗伯斯此行来京的队伍不算庞大，只有几个教练员和队医随行。但是在机场面

对记者的提问，罗伯斯始终笑而不答。21岁的罗伯斯给人一种大男孩的感觉。虽然已经是世界纪录的保持者，但他还是非常自觉地自己拿行李，自己去推车，丝毫没有国际大牌的样子。古巴大使馆这次为了接罗伯斯专门派了一辆马自达专车来接站。这对统一乘坐奥运专线的古巴运动员来说已经是享受到特殊的待遇了。

由于只有五六名记者到现场接站，不少记者都想能拦住罗伯斯聊上两句，但是罗伯斯的教练一直都在帮忙挡驾。在之前的采访中，罗伯斯表示，来北京就是要夺得金牌的。他希望自己能带回这枚金牌，把它献给祖国人民。他的目标就是像跳高名将索托马约尔那样成为民族英雄。罗伯斯之前接受采访时说：“我很想当面把这枚金牌献给我心目中的英雄卡斯特罗，因为我儿时，看见索托马约尔拿回金牌的时候，能受到他的接见。”

快报北京特派记者 付智勇



## 刘翔：期待跑出好成绩

之前一直低调处事的刘翔，最近终于开了金口，他表示：“奥运会已经到来了，罗伯斯、特拉梅尔也都来北京了，这场较量大家都会全力以赴的。”

澳大利亚媒体甚至将刘翔比作悉尼奥运会时的女子400米冠军弗里曼。那届奥运会，作为东道主最看重的金牌的冲击者，弗里曼承受了很大的压力，最终她夺得了女子400米的金牌，冲过终点的时候，弗里曼瘫倒在跑道上。以此类推，刘翔肩负的压力也可想而知。

刘翔接受采访时说：“奥运会不同于一般的锦标赛和大奖赛，任何一个选手都会在这个赛场上放手一搏的。雅典奥运会前，我是个年轻的选手，没有任何成绩也没有包袱，只要发挥出水平就可以了。那时候我的目标就是尽可能地接近约翰逊。现在不同

了，自己在主场作战，要被别人拼了。其实，鸟巢的跑道很舒服，我觉得它对运动员发挥自己的水平肯定会有一定的帮助，我期待能在这条跑道上创造好成绩。”

昨天晚上，刘翔的父母也坐火车来到了北京，他们要来北京看开幕式，同时也要在110米栏决赛那天给儿子加油。刘学根说：“这几天儿子几乎天天会打电话回家，主要就是彼此问候一下，让我们注意身体。我们从来不谈比赛和训练，也不敢问儿子准备得怎么样了，生怕给他太大压力。”这几天，刘学根周围的亲朋好友都在给刘翔支招，教他如何减轻压力，不过刘学根笑着说：“朋友们的好意我们心领了，但这会还是不要过多地打扰他才是最好的。”

快报北京特派记者 付智勇

## 儿子不紧张，我们紧张啥

一直听说肖钦的父母不敢看儿子的比赛。所谓无巧不成书，昨晚10点记者赶到肖钦家时，家里的录像机里正在播放2007年世锦赛男团决赛。进门的时候，中国队马上就要比最后一项单杠了——肖爸爸肖妈妈显然知道，儿子将最后一个出场，但他们还是显得很紧张。

肖钦的家位于国防大学里面，房子是肖钦获得世界冠军之后，八一体工大队奖励给肖

钦的。谈到奥运会前家长的感受时，肖钦的妈妈说：“我们肖钦现在的心理素质非常好，他甚至是队里心理素质数一数二的队员，还经常被教练安排给小队员做心理辅导呢。”说到今日就开始的奥运会，肖钦的爸爸接过话，“儿子现在都不紧张，我们紧张啥啊？就等着给他庆功呢。”

特派记者 沈忱  
(快报北京电)

## 我和篮球明星比身高

大家好！我叫陈晨，是来自南京麦当劳餐厅的一名员工，这次奥运会我有幸能到北京的奥运村麦当劳餐厅工作。平日，我也是个体育迷，这次经历也让我有了和明星零距离接触的机会。这不，才十几天的时间，我已经差不多有三十张和明星的合影了。

8月5日下午，我们赶到西班牙在奥运村的驻地，看见网球好手纳达尔和篮球运动员加索尔聊天。等了约十分钟，两人终于准备分手了，于是我和朋友分头行动，找两位巨星索要合影。纳达尔很随和，合影轻松搞定！我尝试着伸手去比试了一下加索尔的身高。天

哪！我踮着脚居然都够不着他的头哦！我就设计了一个比身高的动作。加索尔也非常配合地完成了合影。

奥运村特约记者 陈晨  
快报记者 付智勇 整理



# 圣火传承奥运精神 海信传递民族信心



今天 2008 北京奥运会盛大开幕的日子，在这个激动人心的时刻，青岛海信为了让广大消费者观赏到精彩的奥运会，特别推出其自主研发的全球最薄 LED 液晶电视，让消费者感受绿色奥运、环保奥运。

## 用“中国芯”彩电 看我们中国奥运的精彩

7月21日，奥运圣火传递来到了美丽的海滨城市青岛。青岛海信电器股份有限公司副总经理战嘉瑾，参加了祥云火炬的传递活动。战嘉瑾，中国第一款具有自主知识产权数字电视视频处理芯片——“信芯”的主设计师和带头人。2005年6月，“信芯”研制成功结束了中国年产量7000多万台彩电没有“中国芯”的历史，彻底打破国外芯

片的垄断地位，给中国电视制造业带来了生存和发展空间，更给中国消费者带来了真正的实惠。“中国芯”获得中国彩电业第一枚金牌。

“虽然，我不能以运动员的身份上赛场，但我通过火炬传递了和平、和谐，展示了企业荣誉与民族自信心。我能当上奥运火炬手，是海信赋予我的荣耀，更是整个团队共同努力的结果。”海信副总经理战嘉瑾表示，“海信立足科技创新，不断在核心技术上取得突破，践行民族品牌技术创新的社会责任。”

2008北京奥运会是一次全新的科技奥运，有史以来第一次采用高清数字电视信号直播火炬传递和奥运赛事。海信作为中国高清数字电视的领跑者，2008年陆续推出了中国第一款地面数字电视接收一体机、第一批融合120Hz

和1080P技术的真冠系列平板电视，特别是即将上市的全球最薄的LED液晶电视，更是拉开了液晶电视全面技术升级的序幕。记者了解到，应用于平板电视的第二代“信芯”芯片也于2008年研发成功，并批量上市。而使用安装了“民族芯”的平板电视观看高清数字奥运赛事，这将大大增强中国消费者的民族自豪感。

“能成功举办2008北京奥运会是中国人的骄傲，海信也希望能成为中国民族品牌的骄傲。”战嘉瑾激动地说，从信芯到模组再到具有划时代意义的LED液晶电视，海信不断用自主研发的成果，提升中国品牌的竞争力，提升民族品牌的自信心。这如同奥运火炬一样，用其炽热的火种传递着中华民族自强不息、勇于创新的精神。

## “绿色环保节能” 让我们的奥运更精彩

为了与今年奥运的主题相结合，海信推出的这款全球最薄的42英寸LED液晶电视TLM42T08GP，具有节能、环保、绚彩三大功能。外观时尚，整机厚度只有55mm，仅是普通液晶电视的一半。

奥运赛事精彩纷呈，让你不容错过。可奥运门票一票难求，许多观众没有机会亲临现场，只能在家看电视直播。海信推出的超薄LED液晶电视TLM42T08GP，采用了自适应动态背光控制，锐降功耗30%以上，最低可达50瓦，使用寿命达10万小时。就算你一场比赛接着一场比赛地看，每天使用10小时也无需担心。

本届奥运会大力提倡绿色环保，海信超薄LED液晶电视紧跟潮流。其采用LED背光源，所有模具全部采用符合RoHS环保标准并可回收、免喷涂的材料制成，且没有任何射线产生，也不含铅和汞等有毒有害物质，真正是名副其实的绿色环保产品。同时，海信色彩还原性好，显示色彩丰富，色域范围大大扩展能完美

呈现大自然的真实色彩；此外动态对比度达到40000:1以上，使亮场、暗场层次分明，画面层次感更加突出。当你长时间观看，眼睛也不会感到不舒服，其采用的自适应动态控制技术，能根据画面内容控制背光源，彻底解决传统背光源电视无法克服显示面板漏光等问题。

海信负责人还推荐了一款具有可录功能的TLM42V68PR，除了拥有1920×1080分辨率，还能点对点表现高清画质，经典奥运比赛任你回味。如果因工作繁忙，错过了喜爱的奥运比赛，可以使用预约录制功能，回到家就能轻松享受整个比赛过程；如果你想珍藏某场赛事的实况录像，也可以使用它的无损可录功能，随时保留精彩片段。TLM42V68PR增加了第三代可录功能，优化实现了支持高清视频文件的播放；支持MLC USB存储介质的时移和录制；无损可录；录、放并行；多倍速快进、快退等一系列功能，让你的奥运生活变得更精彩。

